

Errata

Seismic Design Practice for Steel Buildings

Paper presented by Edward J. Teal (4th Quarter, 1975)

Page 119:

In the left hand column, 14th line, the equation

$$30.0F_2 = 11.50F_3 = 11.50 \quad (27.5)$$

should read

$$30.0F_3 = 11.50F_2 = 11.50 \quad (27.5)$$

Tension-Field Design of Tapered Webs

Paper presented by W. E. Falby and G. C. Lee
(1st Quarter, 1976)

Page 12:

In Eq. (1a), the expression $\sqrt{1 + (a/h_{av})}$ should read $\sqrt{1 + (a/h_{av})^2}$.